N, n           no    nu    ny    ne    na
                  Na    No    Ne   Ny    Nů

Teta Jana má mimino. 
Je to její syn Jan.   Je malý a má 
. 
Umí papat i 
.

Ota mu nosí 
 a 
.
Je Ota líný?  Ne, ne.

Slož ze slabik slova podle obrázků.
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    li         se         pán         la         tu

       no         li          ny        no         ma

D,d           da     de    do    dy    du
                 De     Do    dy    Du   Da

Spoj slabiky z 1. řádku se slabikami v 2. řádku, slova přečti.
Da    su    Lí    do    sa    je    do    pa

de    my   na   dy   dá    dy   da    le

Dáda má deset let. Máma donese  [image: image9.png]


.

Táta Adam jí dá   [image: image10.jpg]


. Ela jí dala pusu.

Dáda jásá: „Táto, mámo! Já se mám!

Pojedu do sadu na [image: image11.jpg]


 a táta na mopedu.“ Teta jana tu není, posílá
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.
Hádanka:
Jede, jede pán, dům si nese sám.

Lítá sem, lítá tam. Dolů potom padá nám.
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